



Mijenjamo život i poslovanje. **Nabolje!**



## Izjava o ugovornoj ovlasti i mjenično očitovanje

U ime i za račun korisnika kreditne kartice, ovim ovlašćujem Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb (Grad Zagreb), Magazinska cesta 69, OIB: 53056966535, da bez ikakve daljnje suglasnosti ili privole, za sve dospjele obveze podnese ovlaštenim organizacijama za platni promet, kod kojih se vode naši računi, nalog za naplatu dužnog iznosa na teret svih računa, u skladu s propisima koji reguliraju platni promet u zemlji.

U ime i za račun korisnika kreditne kartice, ovim potvrđujem da smo u svrhu osiguranja plaćanja svih troškova nastalih korištenjem Business MasterCard revolving kreditne kartice Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb, izdali

2 (dvije) bjanko vlastite trasirane mjenice, na kojima su označeni tvrtka/naziv i sjedište korisnika kreditne kartice kao trasanta i akceptanta, potpis osobe ovlaštene za zastupanje i pečat korisnika kreditne kartice, s klauzulom "bez protesta".

Ovim mjeničnim očitovanjem, izričito i neopozivo ovlašćujemo Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb da, u slučaju neplaćanja bilo kojeg iznosa koji dugujemo s osnova Business MasterCard revolving kreditne kartice, ispuni sve ili bilo koju od uručenih bjanko mjenica i u njih unese potrebne mjeničnopravne sastojke, uključujući i mjenični iznos koji odgovara dospjelom a neplaćenom iznosu duga, domicilira po svojoj volji, te da radi naplate mjenica poduzme sve radnje predviđene propisima.

Potpisom ovog mjeničnog očitovanja obvezujemo se ispunjene i na naplatu predane mjenice na zahtjev Banke zamijeniti novim bjanko mjenicama, glede kojih Banci pripadaju iste ovlasti kao i glede onih koje su joj bile inicijalno uručene.

U slučaju da mjenični iznos ne platimo o dospijeću, odričemo se prava na postavljanje prigovora prema remitentu ili indosataru, tj. prema svakodobnom zakonskom imatelju mjenice, prigovori se odnose na eventualne nedostatke pravnog posla u vezi kojeg je mjenica izdana.

Mjesto i datum

Za korisnika  
kreditne kartice

Potpis

Pečat